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Vragen, 24 uur voor de raadsvergadering gesteld aan het College 
Onderwerp: milieubelasting door de Meerlanden 
 
Vervoersbewegingen van Meerlanden in Diemen  
zouden een milieubelasting van nul hebben. 
 
In de algemene beschouwingen heeft de Onafhankelijke Partij Diemen gepleit voor minder vervoersbewegingen 
door Meerlanden. Dit kan door meer centrale milieupleintjes te creëren. De vele vervoersbewegingen zijn voor 
het milieu erg belastend daar de rolcontainers straat voor straat geleegd worden. 
 
In de algemene beschouwingen notulen van 28 oktober 2021 is te lezen: 
Pag. 16: citaat: De Onafhankelijke Partij Diemen. 
Een of twee keer per week, straat voor straat, het hele Diemense dorp met vrachtwagens doorrijden om 
rolcontainers van de laagbouw te legen heeft veel meer negatief effect op het milieu dan het regelmatig legen 
van centrale inleverpunten, bijvoorbeeld met gft-, papier-, glas- en plasticcontainers die nu grotendeels 
verdwenen zijn. Het aantal vervoersbewegingen van de Meerlanden moet omlaag om het milieu te sparen. 
 
Pag. 30  Het antwoord hierop van Wethouder M.A. Sikkes-van den Berg  
Wat betreft de milieubelasting voor de vrachtwagens van de Meerlanden. Die rijden op het 
opgehaalde gft van onder andere Diemen. Die rijden op groen gas. Dus de milieubelasting is nul. 
 
Pag. 58 Onze reactie hierop was: 
Dan kunnen we wel zeggen dat de auto’s van de Meerlanden op gas rijden maar ondertussen komt er wel een 
inhuurbedrijf met grote vrachtwagens die gewoon op diesel rijden.  
 
Echter niets is minder waar wat het college beweerde. 
We mogen ervan uitgaan dat het college de waarheid spreekt en goed voorgelicht wordt door Meerlanden. 
Wat blijkt bij navraag aan een chauffeur d.d. 19-11-2021; zijn auto no. 7012 rijdt op diesel en zo rijden er meer 
Meerlanden auto’s door Diemen, om het afval op te halen op diesel. 
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Geacht college, 
De Onafhankelijke Partij Diemen voelt zich in ongelukkig en weggezet met een reactie van de wethouder die 
onwaarheid bevat. 
 
 
Vragen aan het college: 
 
1) Hoeveel verkeersbewegingen zijn er per maand van op diesel rijdende voertuigen van Meerlanden, 
dochterbedrijven van Meerlanden of ingehuurde partijen door Meerlanden, die het afval in Diemen ophalen? 
 
2) Hoeveel verkeersbewegingen zijn er per maand van voertuigen van Meerlanden, dochterbedrijven van 
Meerlanden of ingehuurde partijen door Meerlanden, die het afval in Diemen ophalen, die uitsluitend rijden op 
groen gas, wat door Meerlanden is gemaakt van opgehaald gft afval. 
 
3) Wat is de reden dat de wethouder verkeerde informatie aan de raad heeft verstrekt heeft over de 
verkeersbewegingen en brandstof zoals in de notulen verwoord. D.d. 28-10-2021 Pag. 30 citaat: “Wat betreft 
de milieubelasting voor de vrachtwagens van de Meerlanden. Die rijden op het opgehaalde gft van onder 
andere Diemen. Die rijden op groen gas”. 
 
4) De bewering “De milieubelasting is nul” zouden wij gaarne onderbouwd zien. 
 
 
 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
de fractie van de Onafhankelijke Partij Diemen, 
 
Jan Sikking 
Leo Smits 


